





દાહોદ એ ડિવિઝન પોલીસે નેત્રમ કેમેરાના મદદથી હાર્ડવેરની દુકાનમાંથી ત્રણ મોબાઇલ ચોરનાર ગઠિયાને ઝડપી જેલભેગો કર્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી વાહન ચોરી તેમજ ઘરફોડ ચોરીની ઘટનાઓની સાથે સાથે મોબાઇલ ચોરીની ઘટનાઓ પણ સામે આવતા દાહોદ શહેરમાં વધી રહેલી ગુનાખોરી પોલીસ માટે એક માથાનો દુઃખાવો સમાન સાબિત થઈ રહી હતી. તેવા સમયે જિ.દા. પોલીસવડાના માર્ગદર્શનમાં દાહોદ એ ડિવિઝન પોલીસે વિશ્વાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત દાહોદ શહેરમાં લાગેલા નેત્રમ કેમેરાના મદદથી મોબાઇલ ચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉકેલવામાં સફળતા સાંપડી છે. પોલીસે બાતમીના આધારે ઈન્દોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે પર



તસ્વીર : બિનોદ પંચાલ, દાહોદ

ખાનગી બસ માંથી ચોરીના ત્રણ મોબાઇલ સાથે એક ઈસમને ઝડપી જેલ ભેગો કર્યો છે. પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા કબ્રસ્તાન રોડ હયાતની વાડી, હુસેન સ્કૂલની પાછળના રહેવાસી ચાસીન ઉર્ફે ઝૂડવા

ઉઠાંતરી કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. ત્યારબાદ દુકાનદાર દ્વારા આ મામલે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકના પી.આઈ. લાહીયા તેમજ સ્ટાફના માણસો સાથે રાખી દાહોદ શહેરમાં લાગેલા વિશ્વાસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત નેત્રમ કેમેરાના મદદથી ઉપરોક્ત ઈસમને ઓળખી ટેકનિકલ સોર્સની મદદથી ઈન્દોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે પર હોટલ સતી તોરલ પોચમાં ઉભા રહી ગયા હતા અને તે સમયે દાહોદ થી ગોધરા તરફ જતી ખાનગી બસને રોકાવી બસના અંદરથી મોબાઇલ ચોરી કરનાર ગોધરાના ઉપરોક્ત ઈસમને ચોરીના ત્રણ મોબાઇલ સાથે રંગે હાથ ઝડપી જેલ ભેગો કર્યો હતો.

દાહોદ SPને મળવા PAની ઓફિસમાં મહિલાએ ફરજ પરની મહિલા કર્મીને ગાળો આપી મારમારી ઈજાઓ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, એસ.પી.ને મળવાના બહાને દાહોદ એસપી કચેરી ખાતેની પી.એ. ઓફિસમાં આવેલ મહિલાએ ફરજ પરની મહિલા કોન્સ્ટેબલને ગંદી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાંખવાની ઘમકીઓ આપી ઓફિસમાં જોરજોરથી બુમો પાડી સરકારી કામમાં અવરોધ ઉભો કરી દિવાલે લગાડેલ ઘડિયાળ તથા બાવકા મંદીરનો ફોટો કાઢી મારવા જતાં તે તુટી જતાં તેના તુટેલા કાચનો ટુકડો મહિલા કોન્સ્ટેબલના હાથ પર દેશક વખત મારી હાથ લોહીલુહાણ કરી, છાતી તથા પેટના ભાગે મુક્કા મારી ઈજાઓ પહોંચાડી ઓફિસની ફાઇલો તથા કાગળો વેરવીખેર

કયાંનું જાણવા મળ્યું છે. મહિલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ વૈશાલીબેન અશ્વિનભાઈ બારીયા ગત તા.૨૩-૨-૨૦૨૩ના રોજ સવારના સાડા દશ વાગ્યાના સુમારે દાહોદ જિલ્લા પોલીસવડાની કચેરીએ પી.એ.ની. ઓફિસમાં પોતાની ફરજ પર હાજર હતા. તે વખતે રાજકોટની તૃપ્તીબેન ટેવમુરારી વૈશાલીબેનની ઓફિસમાં આવી હતી અને મારે એસ.પી.ને મળવું છે. તું કેમ મળવા દેતી નથી અને બધી જગ્યાએ પી.એ. માં પુરૂષ હોય છે અને તું કેમ અર્હયા બેસે છે, તેમ કહી બિભત્સ ગાળો બોલી વૈશાલીબેનને જાનથી મારી

નાંખવાની ઘાકઘમકીઓ આપી ઓફિસમાં જોરજોરથી બુમો પાડતી હોવાથી વૈશાલીબેને તેને શાંતિથી બેસવા માટે જણાવ્યું હતું પરંતુ તે માની ન હતી અને પોલીસ કોન્સ્ટેબલ વૈશાલીબેનની કાયદેસરની સરકારી ફરજમાં અવરોધ ઉભો કરી દિવાલેથી દિવાસ ઘડિયાળ તથા બાવકા મંદીરનો ફોટો કાઢીને વૈશાલીબેનને મારવા જતાં વૈશાલીબેને સાઈડમાં ખસી જતાં ઘડિયાળ અને ફોટો જમીન પર પડતાં ફૂટી જતાં રૂપિયા ૮૦૦નું નુકશાન થવા પામ્યું હતું તથા ઓફિસમાં ફાઇલો તથા કાગળો વેરવીખેર કરી નાંખી નીચે પડેલ કાચનો ટુકડો લઈ વૈશાલીબેનને મારવા જતાં

વૈશાલીએ સ્વબચાવ માટે હાથ ઉઠાવ્યો કરતા તેને જમણા હાથના કાંડા થી પંજા સુધી દેશક વખત મારી દઈ હાથ લોહીલુહાણ કરી ઈજા પહોંચાડી તથા છાતી તથા પેટના ભાગે મુક્કા મારી ઈજાઓ પહોંચાડી ઓફિસમાં ભારે તોફાન મચાવી તમાશો કર્યો હતો. આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત વૈશાલીબેને દાહોદ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આ મામલે રાજકોટની તૃપ્તીબેન ટેવમુરારી વિરૂદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૨૪, ૩૩૨, ૧૮૬, ૫૦૪, ૫૦૬(૨) તથા પબ્લીક પ્રોપર્ટી ડેમેજ એક્ટ કલમ ૩ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરમાં ૪૦ વિદેશી સહજયોગી કલાકારો દ્વારા ભવ્ય ભારતીય સંસ્કૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



સાક્ષતકારનો અનુભવ કરાવ્યો હતો અને લીમડી લીટર માસ્ટર ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલના બાળકો દ્વારા સ્વાગતની પ્રસ્તુતિ કરવામાં આવી હતી. આ વિદેશી સાધકો ભારત પ્રવાસ દરમિયાન ૨૨ માર્ચ સુધી દેશના વિવિધ ૧૩ રાજ્યોમાં યોગદાર કાર્યક્રમના માધ્યમથી યોગ પ્રચાર કરશે. આ સાધકો ઈટલી, જર્મની, કેનેડા, રોમાનિયા, હંગેરી, તાઈવાન, ઓસ્ટ્રિયા, યુકે, લંડન, ફ્રાંસ, આયર્લેન્ડ, વેસ્ટ ઈન્ડિઝ, નેધરલેન્ડ, દક્ષિણ આફ્રિકા વગેરે માંથી ભારત પહોંચ્યા હતા. લીમડી ખાતે યોગદાર કાર્યક્રમમાં પુષ્કળ પ્રમાણમાં લોકોને સાથ અને સહયોગ મળ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા સહજયોગી પરિવાર લીમડી દ્વારા તમામ મહેમાનોને આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગર ખાતે માતાજી નિર્મલા દેવી ટ્રસ્ટ સહજયોગ દ્વારા આયોજિત યોગદાર કાર્યક્રમ ગુરૂવાર સાંજે બી.પી.અગ્રવાલ હાઈસ્કૂલ લીમડી ખાતે આવેલા ૪૦ વિદેશી કલાકારો દ્વારા યોગનો પ્રકાશ બતાવવાનો ઉદ્દેશ સાથે

ડુંગરી પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લીધી



ઝાલોદ, તા.૨૪/૦૨/૨૦૨૩ ના રોજ ડુંગરી પ્રાથમિક શાળાના તા. ઝાલોદ, જીલ્લો. દાહોદના વિદ્યાર્થીઓએ સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લીધી. જે અંતર્ગત ધોરણ ૬ થી ૮ ના વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. ડો. વિવેક દરજી દ્વારા વિવિધ દવાઓની સમજ અને દવાખાનાની સુવિધાઓની માહિતી

દાહોદ પ્રાંત કચેરી ખાતે દાહોદ તાલુકા સહકારી સંઘની ચૂંટણી યોજાઈ



દાહોદ, તા.૨૪/૦૨/૨૦૨૩ ને શુક્રવારે દાહોદ પ્રાંત કચેરી ખાતે દાહોદ તાલુકા સહકારી સંઘની ચૂંટણી યોજાઈ. જેમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના આગેવાન નગરસિંહ કસના ભાઈ વલાસ ચેરમેન તથા વાઈસ ચેરમેન પ્રવિણસિંહ ઉદેસિંહ નાયક બિનહરીફ ચૂંટાયા હતા. સંઘના સભ્યો ઝીથરાભાઈ ડામોર, જીતેન્દ્રસિંહ નાયક, રૂમાલભાઈ પરમાર, મનુભાઈ માવી તથા વિજય ભાઈ પરમાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સૌએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ગુજરાતને દેશના વિકાસમાં અગ્રેસર રાખનારું સર્વ સમાવેશી, સર્વ પોષક અને સર્વ ગ્રાહ્ય બજેટ: મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

ગાંધીનગર, મુખ્યપ્રધાન ભૂપેન્દ્ર પટેલેની રાજ્ય સરકારના બજેટને આવકરતા પોતાની પ્રતિક્રિયા આપી હતી અને આ બજેટને અમૂલકાળનું બજેટ ગણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ ગુજરાતનું સૌથી મોટું બજેટ છે. અને દેશના વિકાસમાં ગ્રોથ એન્જિન બનનારું બજેટ ગણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪નું બજેટ પાયાં બાબતો ઉપર આધારિત છે ગુજરાતનું બજેટ ૫ સ્થંભ ઉપર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આજે કુલ ૩ લાખ ૧ લાખ ૨૨ કરોડ નું બજેટ રજૂ કરાયું છે. જેમાં આગામી વર્ષનો રોડ મેપ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. આ પાયાં બાબતો આ પ્રમાણે છે. ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ વર્ગ ની પાયાની સુવિધા માટે અંદાજે ૨ લાખ કરોડ ની ફાળવણી માનવ સંસાધન વિકાસ માટે ૪ લાખ કરોડ ની ફાળવણી વિશ્વ કક્ષાની આંતરરાષ્ટ્રીય સવલતો માટે અંદાજે ૫ લાખ કરોડ ની ફાળવણી કૃષિ ઉદ્યોગ સેવાક્ષેત્ર ની આર્થિક પ્રવૃત્તિઓના વિકાસ માટે અંદાજે ૨ લાખ કરોડ ગ્રીનગ્રોથ માટે ૨ લાખ કરોડ ની ફાળવણી. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું હતું કે આંતરરાષ્ટ્રીય સિલેક્ટ્ડ વર્ષને ધ્યાનમાં રાખતા ત્રીજા યોજના પછાત રજૂ કરવામાં આવી છે. આગામી વર્ષમાં ફાઇબર નેટવર્ક વિસ્તારવાનો ધ્યેય આ બજેટમાં રાખવામાં આવ્યો છે. તેમજ ગુજરાતની રિન્યૂએબલ ઊર્જાનો વપરાશ વધારવા ઉપર પણ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે આદિજાતી વિકાસથી માંડીને વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી સહિત યાત્રાધામોના વિકાસ સાથે પ્રવાસન ઉપર પણ આ બજેટમાં ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે દેશ વિદેશના પ્રવાસીઓને આકર્ષી શકાય તે માટે પ્રવાસન ઉપર ભાર મૂક્યો છે. આ બજેટ સર્વ સમાવેશી, સર્વ ગ્રાહ્ય અને સર્વ પોષક છે તેમ પણ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

“સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ ગ્રામીણ ૨૦૨૩” અંતર્ગત દાહોદના તમામ તાલુકાઓમાં સ્વચ્છતા અભિયાન



દાહોદ, સ્વચ્છ ભારત મિશન (ગ્રામીણ) યોજના ફેઝ-૨ તેમજ “સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ ગ્રામીણ ૨૦૨૩” અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં આઈઈસી પ્રચાર પ્રસાર થકી વધુમાં વધુ લોકોને જાગૃત કરી શકાય એ માટે ભવાઈ તથા નાટકની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. જેના થકી લોકો યોજના વિશેની માહિતી

અસરકારક અને રસપ્રદ રીતે મેળવી રહ્યાં છે. ગામમાં વ્યક્તિગત શૌચાલય, સામૂહિક શૌચાલય સિવાય અન્ય કઈ કામગીરી કરાવી શકાય અને તેનો લાભ કેવી રીતે મળી શકે તે માટે ધન તથા પ્રવાહી કચરાનો યોગ્ય નિકાલ કરવા ઘરે ઘરે વ્યક્તિગત શોક પીટ, કમ્પોસ્ટ પીટ તથા સામૂહિક શોક પીટ, સામૂહિક કમ્પોસ્ટ પીટ બનાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં સુકા કચરા અને

સરકારની યોજનાનો લાભ લઈ ધાનપુરના સુમિત્રાબેન પરિવારને મદદરૂપ બન્યા



દાહોદ, પ્રધાનમંત્રી જનકી ક્ષેત્ર કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત જે વિસ્તારોમાં માઈન્સ અંતર્ગત કામગીરી થઈ રહી છે. એ વિસ્તારના લોકોના કલ્યાણ માટે નાગરિકોને આ યોજના હેઠળ લાભ આપવામાં આવે છે. આ યોજનાનો લાભ મળતા દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુરના સિંગાવલી ગામના સુમિત્રાબેન વિજયસિંહ પરમાર સ્વનિર્ભર બન્યા છે. સિંગાવલી ગામના સુમિત્રાબેન બીએ સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. તેમના પતિ વિજયસિંહ ખેતી કામ કરી ઘરનું ગુજરાત ચલાવે છે. તેમના ઉપર

દાહોદ મોટા ધાંચીવાડ વિસ્તારમાં ઈન્દોર હાઈવે જતાં રોડ ઉપર એક ચુપકને ચપ્પાના ધા મારી ફરાર

દાહોદ, દાહોદના મોટા ધાંચીવાડ વિસ્તારમાં પાણીની ટાંકી નજીક ઈન્દોર હાઈવે જતાં રોડ ઉપર ત્રણ ચુપકોએ મળી એક ચુપકને ચપ્પાના ધા મારી ચૂપકને હેઠળ ગંભીર રીતે ઈજાગ્રસ્ત ચુપકને સારવાર માટે દાહોદના ઝાયકસ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. દાહોદના મોટા ધાંચીવાડ વિસ્તારના માળીના ટેકરા પર રહેતા શબ્બીભાઈ લખારાનો પુત્ર અરમાન લખારા દાહોદના મોટા ધાંચીવાડ વિસ્તારથી હાઈવે તરફ અરમાન લખારા અને એમના બે મિત્રો સાથે જમ્યા પછી લટાર મારવા ઘરેથી નીકળ્યા હતા. તે સમયે મોટા ધાંચીવાડ વિસ્તારથી ઈન્દોર હાઈવે તરફ જતાં રસ્તા પર ત્રણ જેટલાં ચુપકો ઉભા હતા. જેને લઈ તે ચુપકોએ જૂની અદાવતને લઈ અરમાન લખારાને ઘેરી લઈ અરમાન

સંજેલીના હિરોલા ગામે ડીપ નાળાની કામગીરી હલકી જણાતા તોડી નંખાઈ

સંજેલી, સંજેલી તાલુકાના હિરોલા ગામે આવેલ પાંડી ફળિયામાં જવા માટે આઝાદીના સમયથી ડામર રસ્તો નહિ હોવાના કારણે ગ્રામજનો દ્વારા વારંવાર રજુઆતો કરાયા બાદ હાલમાં જ ૩.૧.૨૨ લાખના ખર્ચે નવીન મકાન વિભાગમાં જાણ કરવામાં આવી હતી. આ અંગે માર્ગ અને મકાન વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા રૂબરૂ કરવામાં આવી છે. જેમાં યોગ્ય એસ્ટિમેન્ટમાં બતાવ્યા પ્રમાણે કામને હોવામના કારણે ડીપ તોડી નાંખવા જણાવ્યું હતું. આ રસ્તો મુખ્ય શાળા

